

TÉMA | Vzdělávání

Nabídka soukromých vysokých škol je široká

V ČR působí více než tři desítky soukromých vysokých škol. Většina z nich sídlí v Praze, ale studovat je lze i v regionech. Za dobu existence soukromých VŠ jimi prošly již desítky tisíc studentů, kteří nacházejí na trhu práce velice široké uplatnění.

S rostoucím zájmem o vysokoškolské studium po roce 1989 přibýlo také vysokých škol. V současnosti si uchazeči mohou vybírat mezi 26 vysokými školami veřejnými, 33 soukromými a dvěma státními. První soukromé vysoké školy vznikly v roce 1999, nejvíce jich bylo v letech 2007 až 2008, a to 46. Zájemci nyní mohou v ČR studovat i na zahraničních školách. Studovat na VŠ může každý, kdo má maturitu a prokáže požadované znalosti.

VŠFS NABÍZÍ VÝUKU NA DVOU FAKULTÁCH
O tom, co nabízí jedna ze soukromých vysokoškolských institucí a to Vysoká škola finanční a správní (VŠFS), jsme hovořili s její rektorkou **Bohuslavou Šenkýřovou**.

Jak dlouho vaše VŠ působí a kolik ji prošlo studentů?

VŠFS získala první akreditace v roce 1999 a v roce 2000/2001 poprvé zahájila studium pro asi 350 studentů. Vznikla tzv. „na zelené louce“ za významné podpory Bankovní akademie. Za více než dvacetiletou historii prošlo naší univerzitou několik desítek tisíc studentů, z nichž je asi 23 000 úspěšných bakalářů, inženýrů, magistrů a doktorandů.

Co nabízí vaše škola unikátní? A co jinde zájemci o studium nenajdou?

Jsme univerzita se širokou

škálou akreditovaných studijních programů spravovaných dvěma fakultami – Fakultou ekonomických studií a Fakultou právně-správních studií. Propojením akademické a profesní formy studia, stejně jako spoluprací s mnoha firmami a institucemi dostanou naši absolventi maximální znalosti a dovednosti pro úspěšné uplatnění v praxi. Díky našim akreditacím od ČNB a MMR mohou, ale nejen oni, rozšířit svoje uplatnění ve finanční a realitní sféře. Zmíním také slevu na školném pro první ročníky 6 000 korun. To myslím jiná VŠ nemá.

Jsou vaši absolventi úspěšní na trhu práce?

Vzhledem k širokému záberu akreditovaných studijních programů je i uplatnění našich absolventů rozsáhlé – od IT specialistů, policistů, vrcholových manažerů v mezinárodních firmách, národ-

ních korporacích, v centrálních i regionálních úřadech, rodinných firmách, v Evropském parlamentu. Dokonce v řadách manažerů VŠ, včetně naší univerzity.

UJAK VZDĚLÁVÁ NEJEN PEDAGOGY

Mezi známé soukromé vysoké školy patří Univerzita Jana Amose Komenského Praha (UJAK). Informace o té škole poskytl **Jan Červenka**.

Můžete přiblížit vznik UJAK?

UJAK vznikla původně jako Vysoká škola Jana Amose Komenského s.r.o. v roce 2001, v roce 2006 se coby Univerzita Jana Amose Komenského Praha stala první soukromou univerzitou v České republice. V průběhu času se pilíří její nabídky společenskovedních studijních oborů a programů staly Speciální pedagogika, Vzdělávání dospělých, Andragogika, Evropská hospodář-

skosprávní studia, Sociální a mediální komunikace, Právo v podnikání, Manažerská studia a Scénická a mediální studia. Mezi nejnovější bakalářské studijní programy patří Mezinárodní vztahy a diplomacie, Resocializační a penitenciární pedagogika. UJAK dlouhodobě nabízí možnost studovat v prezenční i kombinované formě.

V čem je nabídka UJAK unikátní ve srovnání s jinými podobnými školami?

UJAK zůstává jedinou soukromou vysokou školou, která od svého počátku rozvíjí pedagogické programy. Kromě nabídky atraktivních studijních programů s bohatými možnostmi uplatnění je pro UJAK typická zejména

snaha o budování co nejlepšího studijního zázemí. UJAK má dlouholeté zkušenosti s kombinovanou formou studia: například přednášky pro studenty tohoto studia probíhají výhradně o víkendech, takže je možné velmi dobře skloubit studijní zátěž s prací. Pro výuku komunikačních studií disponuje univerzita vlastním profesionálním AV studiem. Další specialitou jsou prestižní mezinárodní jazykové zkoušky telc a bohatá mezinárodní spolupráce.

Kde všude v praxi najdete vaši absolventi uplatnění?

Absolventi UJAK mají dlouhodobě nadstandardní uplatnitelnost na trhu práce napříč veřejnou i soukromou sférou. **(red)**

Klíč k úspěchu: efektivní využití času studentů

James Cook Languages se v oblasti firemního jazykového vzdělávání pohybuje již více než 20 let. Díky dlouholetým zkušenostem a soustavné inovaci produktů se drží na pozici lídra trhu. Klasickou pravidelnou výuku zde doplňují o intenzivní a odborné kurzy šité na míru. V současné době mají bezmála 600 klientů a celkem 14 800 studentů.

A čím je metodika James Cook Languages unikátní?

„Sestavili jsme (a dále zdokonalujeme) metodiku Coach&Practise, která odráží specifika firemního prostředí. Základem výuky je samotný student a efektivní využití jeho drahocenného

času – v hodinách student aktivně hovoří až 80 procent doby a obsah lekcí vychází z jeho potřeb a požadavků. Lektor funguje jako kouč a moderátor výuky a studenta vybízí k zapojení a interakci. Velký důraz je kladen na zpětnou vazbu a práci s chybami.

Vedle metodiky je unikátní také náš nový S·E·N, neboli Systém Efektivních Náhrad. Automatizovaný systém usnadňuje nahrazování lekcí, motivuje studenta do intenzivnějšího studia a umožňuje maximální využití vynaložených prostředků klienta.“ popsala Nela Hamouzová z James Cook Languages. **(red)**

Dnešní doba není úplně snadná. Má vůbec smysl studovat nyní vysokou školu?



Odpověď je jednoznačná – má, v každém věku - pokud si vyberete tu správnou se správným studijním programem. Vysoká škola finanční

a správní vám nabízí širokou nabídku akreditovaných studijních programů v bakalářském i navazujícím magisterském stupni studia v pre-

zenční i v kombinované formě. Pro zahraniční studenty, ale nejen pro ně, jsou dva programy i v anglickém jazyce, stejně jako doktorský studijní program Finance. Ostatně seznámit se s nimi můžete i v připravovaném magazínu Mladé Fronty Dnes, který vychází 22. dubna a posléze jej najdete na www.vsfs.cz.

Jaké výhody potenciálním uchazečům nabízíte?

Jako v loňském roce i letos mají první ročníky **slevu na školném 6 000 Kč**, za přestup z jiné VŠ nevybíráme žádný poplatek a umožníme studium podle individuálního studijního plánu. Zdarma nabízíme úvodní kurzy z některých předmětů

pro ty, kteří si nejsou jisti svými vstupními znalostmi. Pokud budete dobře studovat, můžete získat prospěchové stipendium až do výše 20 000 Kč za akademický rok, případně i jiné stipendium. Máme v Praze dva ubytovací campusy s asi 200 lůžky. Třebaže nedostáváme od státu pro studenty žádnou podporu – na rozdíl od veřejných vysokých škol – hledáme ze všech sil vlastní cesty.

Jen jedno je třeba zdůraznit – známky zadarmo nedáváme. Studenti se musí prokázat znalostmi. Ale naši akademičtí i neakademičtí pracovníci jsou na cestě za poznáním výbornými průvodci. Více než 23 000 úspěšných absolventů je toho důkazem. Tak neváhejte a přidejte se k nám!